

Otvorena mogućnost saradnje Univerziteta Istočno Sarajevo sa Politecnico do Porto

Na Politecnico do Porto Univerzitetu dana 26.09.2018. godine održan je sastanak predstavnika Univerziteta u Istočnom Sarajevu sa predstavnicima Univerziteta Politecnico do Porto.

Sastanku su u ime Univerziteta u Istočnom Sarajevu prisustvovali prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta prof. dr Dejan Bokonjić, dekan Ekonomskog fakulteta u Brčkom doc. dr Srđan Lalić, prof. dr Stevan Stević I mr Nenad Marković.



U ime Politecnico do Porto sastanku su prisustvovali prorektor za internacionalizaciju prof. dr Jose Quadrado, prorektor za istraživanje prof. dr Luis Miguel Pinho, prodekan Ekonomskog fakulteta prof. dr Manuel Moreira da Silva, odgovorni referent za međunarodnu saradnju na Ekonomskom fakultetu prof. dr Aleksandra Albuquerque.

Sagledane su mogućnosti međunarodne saradnje između dva univerziteta prilikom čega su predstavnici portugalskog univerziteta istakli želju da saraduju sa Univerzitetom u Istočnom Sarajevu uzimajući u obzir našu međunarodnu reputaciju, učešće u različitim međunarodnim programima saradnje i međunarodnim projektima, kao I edukativno istraživačkim kapacitetima sa kojima raspolažemo.

"Predstavnici Politecnico do Porto su inicirali prijedlog izrade novih projekata koji se odnose na profesionalne međunarodne akreditacije i međunarodna priznanja studijskim programima koji uspješno završe ove procese, sa druge strane inicirana je profesionalna podrška od strane stručnjaka ovog

univerziteta za podršku novim projektima koji će se odnositi na internacionalizaciju "at home" kao i primjenu ICT u visokom obrazovanju. Predstavnici Politecnico do Porto su predložili održavanje video konferencije sa predstavnicima naših fakulteta i akademija zainteresovanih za saradnju, kako bi se preciznije i specifičnije definisale različite mogućnosti", rekao je za InfoBijeljina Srđan Lalić, dekan Ekonomskog fakulteta u Brčkom .

Lalić dodaje da je razgovarano o podnošenju zahtjeva za mobilnost Erasmus+ KA1 od strane Politecnico do Porto koji će uključivati Univerzitet u Istočnom Sarajevu u oblasti ekonomije, muzičke umjetnosti i inženjerstva.

Takođe je dogovorena posjeta dva istraživača sa Politecnico do Porto u proljeće 2019. Godine kako bi se detaljnije upoznali sa edukativnim i istraživačkim potencijalima Univerziteta u Istočnom Sarajevu.

Sastanak je završen na obostrano zadovoljstvo predstavnika ovih univerziteta sa željom da se značajnije djeluje na planu unapređenja edukativnih i istraživačkih resursa na međunarodnom planu.

